

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 7. studenoga 2010. - Broj 13

Trideset i druga nedjelja kroz godinu

Iz današnjeg Evanđelja (Lk 20, 27-38)



Pristupe mu neki od saduceja, koji niječu uskrsnuće. Upitaše ga: »Učitelju! Mojsije nam napisa: *Umre li bez djece čiji brat koji imaše ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu.* Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu.« Reče im Isus: »Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nađoše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi uskrsnuća.« »A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove *Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim.* A nije on Bog mrtvih, nego živih. Ta svi njemu žive!« Neki pismoznanci primijete: »Učitelju! Dobro si rekao!« I nisu se više usuđivali upitati ga bilo što.

Kratka misao uz Evanđelje 32. nedjelje kroz godinu

Za nebom težimo u kojem će svi odnosi biti puno dublji, odnosno savršeni. Nestat će tajne, oprezi, lažne sigurnosti, a sve će se nadomjestiti savršenim skladom. Dok nam je zemlja sa svojim rodbinskim i obiteljskim odnosima nudila sigurnost stasanja, odrastanja i življenja, nebo nam nudi zajedništvo, ali sa svima. Obitelj nam je bila „komadić neba“ na zemlji, a Uskrsnuće će nam biti cijela zemlja i vječnost na nebu! Kako to shvatiti? Nikako! Glavom je to nemoguće. Ni saduceji to nisu mogli ili nisu htjeli razumjeti. Mi, naime vjerujemo u riječi što nam ih je Isus ostavio. Mi vjerujemo u ponovni susret sa svojim dragima, koji će nam dati još veću radost, budući da ćemo s njima zajedno biti u Bogu i imati udio u njegovu životu i njegovoj ljubavi.

6. studenoga se slavi svetkovina ...

“POSVETILO”— Posveta naše župne crkve

Točno prije godina dana, 6. studenoga 2009. našu župnu crkvu Uznesenja Blažene Djevice Marije posvetio je mons. Josip Mrzljak, naš varaždinski biskup. Obljetnicu posvete smatramo prigodom zapitati se što znači crkva kao zgrada u kojoj se narod okuplja, da se razmatra smisao hrama, te što za bogoslužje i kršćansku duhovnost predstavlja posveta crkve. Kad slavimo posvetu crkve kao zgrade pozvani smo probuditi svijest o Crkvi kao zajednici Kristovih vjernika. Jer zgrada se zove po živoj crkvi koja se u njoj okuplja. Što su ljudi više Crkva, što dublje i intenzivnije žive zajedništvo vjere, to crkva ima više smisla. Tada crkve nisu samo muzeji prošlosti koje posjećuju turisti i dive im se, nego sabirališta živog Božjeg naroda u kojima se slavi i naviješta Bog te zbiljski ostvaruje spasenje za ljude našeg vremena. Što bi nam koristile najljepše crkve, ako se u njima ne bi okupljali živi Božji hramovi. Ako se Bogu klanjamo u duhu i istini, netko može pitati zašto kršćani pridaju toliku važnost crkvi zgradi? Sv. Ivan kaže u knjizi Otkrivenja o nebeskom Jeruzalemu, a vrijedi i za Božju nazočnost na zemlji: ‘Evo Šatora Božjeg s ljudima. On će prebivati s njima: oni će biti narod njegov a on će biti Bog s njima’. Taj Božji boravak u narodu ima ime: zove se crkva. Ona je mjesto njegova očitovanja i njegove nazočnosti na zemlji. Prvenstveno se misli na Crkvu kao zajednicu. Ali i zgrada, poput crkve, vidljivi je znak te sveopće i nevidljive stvarnosti. Zato je crkva povlašteno mjesto susreta s Bogom, jer se tu kršćanska zajednica ostvaruje i postaje vidljivom. U njoj odjekuje Kristova riječ

u kojoj se slavi njegov spomen, euharistija i druge tajne vjere. Zato se crkva zgrada po svojoj arhitekturi i materijalnom uređenju razlikuje od ostalih zgrada. Bogu posvećeni prostori vjerniku pružaju ambijent i ozračje da čovjek, kad uđe u njega, osjeti prisutnost nadnaravnog i potrebu da tu srce otvori Bogu. Želio bih je da proslava posvete naše župne crkve probudi u nama svetu radost što se nalazimo u Bogu posvećenom prostoru kako bismo bolje doživjeli njegov duboki smisao; da rado zalazimo u sveta mjesta, u njima slušamo riječ Gospodina i blagujemo njegovo tijelo, u molitvi nalazimo prosvjetljenje i snagu te povezani zajedništvom vjere doživljavamo

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje)

Nedjelja 7.11. — 32. nedjelja kroz godinu

M 9 h za župu i župljane

M 18 h + Vladimir Cesarić i roditelji

R 11 h + Milan i Milka Žufika i Martin i Jela Gregurić

Ponedjeljak, 8.11. — POSVETILO — Svetkovina

M 18 h + Ana i Petar Kokša i Ivan Peti i njihovi roditelji

Utorak, 9.11. — Posveta Lateranske bazilike

M 18 h + Ivan i Marta Kolar

Srijeda, 10.11. — Sv. Leon Veliki, papa

M 18 h + Martin i Darko Petrinić i ostali pokojni iz obitelji

Četvrtak, 11.11. — Sv. Martin, biskup, Proštenje u Virju

M 18 h + Martin i Marica Jakopović i Zvonimir (?)

Virje 11 h + Martin Feletar i roditelji

Petak, 12.11. — Sv. Jozafat

M 18 h ++ iz ob. Bratec, Cenkovčan; + Antun Mandac, svećenik
45. obljetnica braka jedne obitelji

Subota, 13.11. — Sv. Stanislav Kostka

M 18 h U zahvalu sv. Antunu

Nedjelja 14.11. — 33. nedjelja kroz godinu

M 9 h za župu i župljane

M 18 h + Tomo i Terezija Litvić

R 11 h + Marija i Petar Ivančan i ostali pokojni iz obitelji

OSTALE OBAVIJESTI

POSVETILO

U ponedjeljak 8. studenoga slavimo prvo obljetnicu posvete župne crkve.. Za našu župu je stoga najviši stupanj bogoslužja ili svetkovina. Nakon mise blagoslovit ćemo ploču s natpisom o obavljenoj posveti crkve, koja će potom biti učvršćena u zid.

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE

MOLVE

- III. r. *Petkom u 10.45 sati*
IV. R. . *Srijedom u 14 sati*
V. r. *Srijedom u 14.30 sati*
VI. r. *Srijedom u 15.00 sati*
VII. r. *Srijedom 15.30 sati*
VII. r. *Srijedom u 16 sati*

REPAŠ:

- III. r. *Utorkom u 15.00sati*
IV. i V. r. *Utorkom u 15.30 sati*
VI. i VII. r. *Utorkom u 16 sati*
VIII. r. *Utorkom u 16.30*

Vjeronauk se održava u vjeronaučnim dvoranama (u Molvama, kao i u Repašu!)

IZBORI U FRANJEVAČKOM SVJETOVNOM REDU

Izbor novih službi u našem mjesnom bratstvu FSR-a bit će danas u nedjelju 07.11. u 14 sati u vjeronaučnoj dvorani. Kao delegati dolaze nam ministrica zagrebačkog područja FSR-a i o. Augustin Kordić, nacionalni duhovni asistent.

UREĐENJE CRKVE U REPAŠU

Sljedeći tjedan uredit će se stepenice na svim ulazima u crkvu. Uređenjem stepenica spriječit će se ulazak vode u crkvu odnosno sakristiju.

POPRAVCI NA ZAVJETNOJ KAPELI

Budući da se odvojio krovni lim na zavjetnoj kapelici, treba pristupiti manjem popravku. Osim krova uredit će se rukohvat (gelender), kako bi se starijima omogućio lakši pristup kapeli. Uredit će se ulazna vrata i vrata od sakristije, kao i pripadajući kamen (prag, uključujući prvu stepenicu).

BETONSKA OGRADA S FAROFA

Budući da će se uskoro ukloniti betonska ograda oko farofa, zainteresirani za nju mogu se javiti župniku. Elementi ograde se nude gratis!

DAROVATEJI

N.N. 200kn, Ob. Slavka i Rajne Franjo, Trg kralja Tomislava 29, 200kn. Ob. Frančić iz Repaša za obnovu vjeronaučne dvorane 500kn, Ob. Cenkovčan, Virovska 27, 500kn. Razni